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Rozměry: cca 25 × 25 cm
Hloubka: 5 cm

POUŽITÉ TECHNIKY
Příprava čtvercového nebo obdélníkového základu
Částečné a plné spirálové smyčkování
Skrývaní volných konců
Sestavování projektu
Šitá látková podšívka
Lemování základu

SOUPIS MATERIÁLU
Kanava vel. 2 (# 5)
Smyčkované plochy: 2 klubka (à 100 g) starorůžové a ½ klubka černé chlupaté příze k
zakoupení zde
Uzamykací médium: jakákoli pevná bavlněná příze
Podšívka: bavlněné plátno s ornamentem
Rukojeť: dřevěná, čtvercová, černá
Smyčkovací háček
Gobelínová jehla
2 D polokroužky na popruh kabelky
Černý řetízek
Šicí jehla
Nit v červené barvě
Šicí stroj na podšívku

Tato atypická, designová kabelka nakoso vznikla speciálně pro mou úžasnou kamarádku
Jeanette, která miluje starorůžovou barvu. Z měkké chlupaté příze v pudrové barvě jsem za
víkend usmyčkovala tuhle praktickou designovku se čtyřmi kapsami uvnitř. 

Pro kontrast jsem jí přidala černé lemy a dřevěné černé ucho.
Řetízek pro nošení na rameni je samozřejmostí.

Jeanette je jedinečná duše s vkusem na originální styl, takže kabelka je přesně pro ni: měkká,
hravá a plná tepla, ladí s její starorůžovou vestou i bláznivou osobností.

Nyní je její stálým společníkem na procházkách Prahou nebo večerech s přáteli, připomínka
našeho přátelství a radosti z ruční tvorby.​

Designová sametová
Noir Rose

https://www.smyckovani.cz/vlna-a-prize/chlupata-prize-husky/


Kanavu pootočte nakoso a na hraně mezi 24 a 25 čtverečkem od pravého a levého vrcholu
přehněte trojúhelník kanavy (viz Obr. 1).

Nastřihněte ze spodu na 24 čtverečku kanavu na zadní straně na obou stranách
přeloženého trojúhelníku a trojúhelník rozložte (viz Obr. 2)

Hrany kolem nastřihnutých míst přetřete lepidlem na textil, nebo vteřinovým lepidlem.
Nechte zaschnout, nebo si pomozte fénem (viz Obr. 3).

Začněte smyčkovat ve druhé řadě od přehnutého trojúhelníku (viz Obr. 4) polo-spirálově,
tedy čtyři strany dílu až k přehnutému trojúhelníku (viz Obr. 5).

Otočte díl a smyčkujte opět polo-spirálově nazpět (viz Obr. 6). A smyčkujte takto stále
stejně, dokud vám na přehnutém trojúhelníku zbývá prázdné místo (viz Obr. 7).

I pak smyčkujte stále stejně, délka smyčkovaných stran se vám bude zmenšovat (viz Obr.
8), až plně dosmyčkujete poslední volné čtverečky uprostřed dílu.

Skryjte všechny volné konce příze i uzamykací příze tak, že ustřihnete cca 5 cm konce přízí
(viz Obr. 9), konce provlékněte na lícovou stranu a skryjte v hotových smyčkách.

1 Ustřihněte 3 kusy kanavy: 2 kusy o velikosti 57×57 čtverečků (š×v) na přední a zadní díl a     
1 kus 141×16 čtverečků (š×v) na spodní/boční díl. Založte okraje každého dílu kanavy tak,
že ji přehnete ve čtvrté řadě.
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Stejným způsobem usmyčkujte i druhý díl (viz Obr. 10).

Po dokončení vezměte dlouhý pruh 141 čtverečků, založte ho ve 4 řadě. Začněte smyčkovat
od druhé řady a druhého sloupce, tzn. že necháte jednu řadu kolem dokola volnou (viz
Obr. 11).

Až dokončíte všechny tři díly starorůžovou barvou, vezměte černou chlupatou přízi a
usmyčkujte na všech třech dílech první řadu kolem dokola, kterou jste nechali na každém
díle prázdnou (viz Obr. 12)

Ustřihněte si cca 60 cm černé chlupaté příze a navlečte jí do gobelínové jehly. Vezměte
dlouhý boční/spodní díl, najděte jeho přesnou polovinu (viz Obr. 13), tu přiložte na spodní
špičku kabelky a od tohoto místa začněte po jedné straně obšívacím stehem přišívat
boční/spodní díl k přednímu dílu (viz Obr. 14).

Až dokončíte jednu stranu, opět od původního místa na spodní špičce kabelky a poloviny
dlouhého dílu, obšívacím stehem přišijte k přednímu dílu i druhou část tohoto dlouhého
bočního/spodního dílu.

Najděte polovinu na druhé straně dlouhého bočního/spodního dílu a úplně stejně přišijte i
zadní díl kabelky. Nejprve jednu část a poté opět od spodní špičky kabelky i druhou část.

Obšívacím stehem obšijte i hranu kanavy přeloženého trojúhelníku i zbylé hrany kanavy na
boční straně od přišitého dlouhého dílu nahoru k přeloženému trojúhelníku.

Vezměte ucho, pečlivě jej umístěte do středu přehnutého trojúhelníku a středu spodní
špičky ucha na střed kabelky a obšívacím stehem růžovou chlupatou přízí přišijte ucho.
Doporučuji přišít obšívacím stehem až do min. poloviny délky ucha (viz Obr. 15).

Stejně přišijte i druhé ucho na druhé straně kabelky.
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TIPY NA VYLEPŠENÍ

Pokud nemáte rádi starorůžovou barvu, použijte jakoukoliv jinou výraznou kombinaci -
nejlépe podle barev, které máte ve svém vlastním šatníku.

Pokud chcete, aby vaše kabelka měla řetízek nebo ramenní popruh, na horní hranu
dlouhého pruhu přišijte D-polokroužek pevnou uzamykací přízí a až poté tuto horní hranu
obšijte obšívacím stehem chlupatou černou přízí (viz Obr. 16).
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Obr. 16


